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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

        Μήνυμα της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  
Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου για τον 41ο Μαραθώνιο Αγάπης Αγνοουμένων  

 

Τετάρτη 22 Απριλίου 2026 

 

Αγαπητά μου παιδιά, αγαπητές νέες, αγαπητοί νέοι, αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Μέσα από τον 41ο Μαραθώνιο Αγάπης Αγνοουμένων και το σύνολο των 

δράσεων που πλαισιώνουν τη διεξαγωγή του, διατρανώνουμε, για ακόμη 

μία χρονιά, την ισχυρή βούλησή μας για την οριστική επίλυση του τραγικού 

αυτού ζητήματος. 

Η αδιευκρίνιστη τύχη των αγνοουμένων μας συνιστά μία ακόμη από τις 

σκληρές συνέπειες της παράνομης εισβολής και συνεχιζόμενης τουρκικής 

κατοχής της πατρίδας μας.  Με το πέρασμα του χρόνου, η ανοικτή αυτή 

πληγή, εντείνει καθημερινά τον πόνο των προσφιλών τους προσώπων, 

καθιστώντας επιτακτική την ανάγκη της πλήρους διερεύνησης και των 1619 

περιπτώσεων. 

Ήδη, ως αποτέλεσμα της αγωνιστικότητας και της επιμονής των συγγενών, 

καθώς επίσης της διπλωματικής προσπάθειας της Πολιτείας, επιτεύχθηκε η 

διεθνοποίηση του προβλήματος και η διακρίβωση των στοιχείων μέρος του 

αρχικού αριθμού αγνοουμένων μας. 

Σε κάθε περίπτωση θα συνεχίσουμε τον κοινό αγώνα που ενώνει την 

Πολιτεία,  τους συγγενείς αλλά και τον καθένα πολίτη, απαιτώντας από τη 

διεθνή κοινότητα να ασκήσει πίεση στη Τουρκία, προκειμένου σύντομα να 

επιτευχθεί ουσιαστική πρόοδος στον ερευνητικό τομέα. 

Αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί φοιτητές και αγαπητές 

φοιτήτριες,  
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Είστε η νέα γενιά που θα αναλάβει στο άμεσο μέλλον τα ηνία για να οδηγήσει 

την πατρίδα μας στην πρόοδο και την ευημερία. Είστε η νέα γενιά που θα 

συνεχίσει τον αγώνα για την απελευθέρωση και την επανένωση του νησιού 

μας.  

Το ενδιαφέρον, η φιλοπατρία και ο πόθος που διαπιστώνουμε ότι σας 

διακατέχει για την αποκατάσταση της ειρήνης και της δικαιοσύνης στην 

Κύπρο, μάς συγκινεί βαθιά. Η δική σας φωνή έχει δύναμη. 

Σταθείτε και φέτος αλληλέγγυοι στη δραστηριοποίηση του Ιδρύματος 

Μαραθωνίου Αγάπης Αγνοουμένων, πρωτοστατώντας στον στόχο της 

διαφώτισης και της ευαισθητοποίησης τόσο για το ζήτημα των αγνοουμένων 

όσο και το κυπριακό πρόβλημα. 

Ευχή και ελπίδα μας είναι σύντομα να μπορούμε να περπατάμε ελεύθεροι 

σε κάθε σπιθαμή του τόπου μας. 

 


